

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя учёной степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами - промышленность)
Шефер Елену Викторовну

Шефер Елена Викторовна прошла обучение в Федеральном государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Калининградский государственный технический университет» и в 2008 году получила диплом специалиста по специальности «Менеджмент организации».

С 2007 г. начала педагогическую деятельность преподавателем Калининградского технического колледжа (с 2012 года отделение СПО Инженерно-технического института; с 2020 г. Университетский колледж БФУ им. И. Канта). В настоящее время является преподавателем отделения машиностроения и радиотехники Университетского колледжа ФГАОУ ВО БФУ им. И Канта.

За период профессиональной деятельности неоднократно обучалась на курсах повышения квалификации в МГТУ им. Н.Э. Баумана, ФГАОУ ВО БФУ им. И Канта и проходила стажировки на машиностроительных предприятиях региона: ПАО «Балткран», ООО Завод «Калининградгазавтоматика».

С 2017 по 2019 гг. обучалась в очной аспирантуре ФГАОУ ВО БФУ им. И Канта по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством». С отличием сданы кандидатские экзамены по истории и философии науки, иностранному языку и специальной дисциплине, а также защищена выпускная квалификационная работа.

В процессе обучения в аспирантуре Шефер Е.В. проявила себя ответственным и исполнительным молодым учёным. При этом она продемонстрировала необходимую самостоятельному исследователю творческую инициативу, восприимчивость к современным инструментам научного поиска. Принимала активное участие в научно-исследовательской работе кафедры Экономики и менеджмента, являясь членом творческого коллектива по разработке инициативной НИР (2017-2018 гг.) по теме: «Исследование перспектив кластерного развития экономики Калининградской области».

Актуальность избранной темы диссертационного исследования объясняется изменениями за последние годы условиями хозяйствования машиностроительных предприятий. Это, в частности, вызвано углублением процессов глобализации экономики, развитием новых форм международной кооперации производства, созданием многозвездных цепочек формирования стоимости продукта.

Всё вышеуказанное предопределило необходимость научного исследования и обоснования новых подходов и форм взаимодействия хозяйствующих субъектов. Устранению возникших пробелов в научно-методическом инструментарии изучения процессов коллаборативного взаимодействия предприятий машиностроения и посвящена диссертация Шефер Е.В.

В рамках проведенного исследования соискателю удалось решить достаточно сложную задачу разработки управленческого механизма, позволяющего наиболее эффективно использовать инновационно-технологический потенциал машиностроительного комплекса, позволяющий не только осваивать уже существующие прогрессивные технологии, но и создавать новые сложные технологические приемы и конструкции, расширяя возможности импортозамещения в национальной промышленной индустрии.

В процессе работы над диссертацией и подготовки к защите Шефер Елена Викторовна зарекомендовала себя как зрелый специалист, способный на высоком профессиональном уровне формулировать и решать сложные научные задачи.

Полагаю, что Шефер Е.В. готова к защите полученных ею научных результатов на заседании Диссертационного Совета и заслуживает присуждения ей искомой ученой степени.

Научный руководитель, зав.кафедрой
Экономики и менеджмента БФУ им.И.Канта,
д.э.н. (специальность 08.00.13 –
Математические и инструментальные
методы экономики) профессор, заслуженный
работник высшей школы РФ

А.В.Сербулов
20 октября 2020 г.

Контактная информация:

236029, г. Калининград, Калининградская обл.
ул. Горького, 23, каб.213 Телефон 8(4012) 395 595 доп. 1530
E-mail: VSerbulov@kantiana.ru



Проректор по научной работе

Дениса МВ